
ЧитаютКомментируютВся лента
Это читают
	 По-настоящему военкомов за превышение полномочий никто не наказывает
 Комментариев:  0

	 Реку Тиса, которую "штурмуют" уклонисты, оградили колючей проволокой (ВИДЕО)
 Комментариев:  0

	 Схема на уклонистах: До 10 лет светит психиатру в Закарпатье 
 Комментариев:  0

	 Маск собирается отправить на Марс миллион человек
 Комментариев:  0

	 Чистый дом: быстрая и легкая уборка
 Комментариев:  0

	 Элитный киевский батальон штурмовал клуб "Пьяная вишня" в Лондоне (ВИДЕО)
 Комментариев:  0

	 В ТЦК начнут вызывать мужчин достигших 25 лет, для обновления данных и медосмотра
 Комментариев:  0

	 Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини
 Комментариев:  0

	 Молодежная компания разбилась в аварии в Ужгороде: Двое погибли, трое - тяжело травмированы (ФОТО)
 Комментариев:  0






Это комментируют
	  Рада которую мы заслужили



	  Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини



	  В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки



	  204 000 грн за неявку по повестке: Наказание для уклонистов хотят ужесточить



	  В Ужгороде квартиры уже в разы дороже, чем в Харькове или Одессе 



	  В Ужгороде бухой "ездун" протаранил на парковке 3 авто (ФОТО)



	  Маск собирается отправить на Марс миллион человек



	  "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post



	  Бензин, дизель и газ подорожают
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Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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Анонсы
	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 


	  31-08-2021 10:22
 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 


	  17-02-2020 20:34
 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде
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 28.05.2005 07:00:00
 Психотерапевти збентежені — клієнти знавісніли 
— Оноре де Бальзак! — зазвичай представляється опецькуватий кендюх у зашмальцьованому, колись оранжевому, светрі. — Оксана Ганська, — поправляє йому штани і витирає слину біля кута рота інша клієнтка. — Серго Орджонікідзе, — вскакує в двері, як Пилип із конопель, хтось у папасі з сумнівного звіра. — Леонардо да Вінчі, — вручає кендюху білі кали плюгавий чоловічок, схожий на кал. — Шевченко… Тарас Григорович, — гикає з темного куточка зачуханий типаж, котрий похитується від пожиттєвого ув’язнення на дні склянки. Не скажу, правду про себе вони інтуїтивно знають — Бог нашіптує. Тому в суботньому...


 28.05.2005 07:00:00
 В Ужгороді міліція таки порушила закон, визнав Президент України
...Увечері в п’ятницю, 20 травня, близько сьомої години вечора стан Івана Різака, який перебував в обласному кардіоцентрі, погіршився через різке падіння рівня цукру в крові. Лікарі почали вживати екстрених заходів. Народні депутати України — Володимир Воюш, Тамара Прошкуратова та Нестор Шуфрич перебували біля ліжка Різака. У цей час у палаті з’явилися представники ужгородської міліції із заявою: мовляв, згідно з результатами експертизи, Іван Різак досить здоровий для переведення в СІЗО. Нардепи обурилися, оскільки не лише нічого не знали про якусь експертизу, до якої не допустили навіть...


 25.05.2005 07:00:00
 Они победили фашистскую Германию
Во Второй Мировой войне участвовали десятки государств. Но основной вклад в Победу принадлежит нашему народу. Отсюда закономерен тот подъем, те чувства, с какими отмечалась эта значительная дата. 9 мая в Москве собрались лидеры 52 государств и международных организаций. Среди них был и Президент Украи-ны В.Ющенко. Широко отмечался День Победы и в нашей стране. Особо чествовались ветераны Великой Отечественной. На высоком уровне прошло празднование дня Победы у нас, в Закарпатье, городе Ужгороде. Были теплые поздравления ветеранов руководителями области и города, праздничные концерты, открыты...


 20.05.2005 07:00:00
 Екс-губернатор Іван Різак — політичний в’язень чи злочинець?
Нагадаємо: минулої п’ятниці, 13 травня, озброєні люди зупинили Івана Різака на вулиці м.Ужгород і, пред’явивши постанову про затримання, почали домагатися, щоб він з’явився до начальника слідчого управління міста Ужгорода. І.Різак з’явився до слідчого. Там йому стало погано, була викликана машина швидкої медичної допомоги і його доставили в обласний кардіологічний центр. Але й там щодо нього проводилися слідчі дії, і лікарів допитували, чи вони не симулюють хворобу Різака. Масла в вогонь підлив і міністр охорони здоров’я України “нашоукраїнець” Микола Поліщук, який, висловивши подив, що І...


 20.05.2005 07:00:00
 ЗАЯВА Ужгородського міського товариства УСВА
Такі роздуми виникають після останніх подій на минулому тижні... Ужгородські ветерани Афганістану в усі часи новітньої України намагалися не втручатися — активно — в політичні “розборки” будь-кого із політичних авторитетів краю. І дуже “поважних”, і не дуже. Ми небезпідставно переконані: і позавчорашня, і вчорашня, і сьогоднішня, і завтрашня влада, чи то міська, чи то районна, чи то обласна — хто б нею не керував — змушена сумлінно і чесно дотримуватись порядку і правил, встановлених Конституцією і Законами України, стосовно гарантії правового і соціального захисту ветеранів війн у цьому...


 19.05.2005 07:00:00
 Отмена льгот в СЭЗ и ТПР натолкнулась на активное недовольство иностранных инвесторов
Например, эксперты Института экономико-правовых исследований НАН Украины (Донецк) говорят, что выполнение работ по 65% проектов в ТПР Донецкой области сегодня либо полностью остановлено, либо существенно ограничено. А менеджмент, владеющей контрольным пакетом акций николаевского судостроительного завода «Океан» (принадлежит голландской группе Damen Shipyards), всерьез обсуждает возможность сокращения масштабов деятельности в Украине. В. Агафонов, гендиректор судостроительного завода им. 61 коммунара, говорит о более мрачных перспективах. Так, по его словам, после изменений законодательства...


 13.05.2005 07:00:00
 Дмитро ВОРОБЕЦЬ — Міжгірський і Всеукраїнський
— Оддубасив там до пенсії, — згадує Дмитро Андрійович за кавою в ресторані “У куми”. — До п’ятдесятиріччя став Заслуженим журналістом України. Зняв три фільми про Ужгород. 26 років незмінно очолюю обласну організацію Спілки журналістів України. За редакторства в районці отримав дві медалі СРСР “За трудову доблесть”. Сім’я — чотири внуки. Один — Дмитро. Збирається замінити мене на цій Землі. Сини — Саша і Сергій. Дружина — Світлана Йосипівна. В минулому році відзначили сорок років спільного життя… Д.А. Воробець фактично створив свою школу журналістики. Чотири його заступники стали незабаром...


 07.05.2005 07:00:00
 Громадське об’єднання «МІСТО» вітає ветеранів Великої Вітчизняної війни із Днем Перемоги
Вічна слава солдату-переможцю! Низько вклоняємося всім, хто наближав Перемогу, хто не шкодував своїх сил на фронтах, в тилу, в партизанських загонах, хто прагнув жити під мирним небом у своїй Вітчизні. Вічна Вам шана і любов, сивочолі ветерани Великої Вітчизняної війни! Громадське об’єднання «Місто» щиросердечно бажає усім Вам міцного здоров’я, благополуччя, щасливого довголіття, віри та впевненості у краще майбутнє. Нехай події тих героїчних днів будуть пересторогою для всіх нас у нашому житті. Нехай більше ніколи не плачуть матері, нехай більше ніколи чобіт чужинця не ступить на нашу землю...


 07.05.2005 07:00:00
 Визволення Закарпаття: через окуляр історії
Очевидці розповідали: “26 жовтня 1944 року ми зустрічали Червону Армію. Гуртом. Обідньої пори сонячного осіннього дня. На чолі колони великолучанських селян ішов священик Ілля Семедій. До нього підійшов майор Червоної Армії, став на одне коліно. Священик благословив його. Відтак майор сів у «вілліс» і поїхав у напрямку Страбичова. Далі в село вступили червоноармійці. На вулицях стало багатолюдно. На подвір’ї православної фари під червоним прапором була проголошена Радянська влада, за яку швидко схопилися комуністи села. Народ спробував обрати гідного голову Народного комітету Михайла Козаря,...


 07.05.2005 07:00:00
 Ужгородська міська Рада ветеранів вітає бойових побратимів із 60-ю річницею Великої Перемоги
Вітаємо учасників війни, а, по суті, дітей війни, які стали дорослими, не побувши дітьми. Вшановуємо солдатських матерів і солдатських вдів, які заплатили за Перемогу найвищу ціну. Миру, Добра, Злагоди та Благополуччя Вам. Вічна пам’ять загиблим! А.Сабінін, голова Ради ветеранів війни, праці, Збройних сил та правоохоронних органів м.Ужгород


 01.05.2005 07:00:00
 Закарпаття поствиборче: правоохоронний пасьянс
Останньому, якнайкраще, сприяє сусідство аж із чотирма європейськими держава й, відповідно, широкі можливості для контрабанди, котра дає тіньовим ділкам мільйонні прибутки для скоєння злочинів та підкупу владно-правоохоронної верхівки. В останні роки Закарпаття традиційно вважалося вотчиною СДПУ(О). Саме з Мукачівщини та Іршавщини стартували у депутатство Григорій Суркіс та Віктор Медведчук. Після відомої "департизації", коли услід за тодішнім губернатором краю Віктором Балогою вийшли з СДПУ(О) майже усі керівники районів, позиції есдеків значно послабилися. Проте швидко відновилися з...


 29.04.2005 07:00:00
 Закарпатське життя вищої категорії: жодної зайвої калорії!
Останній номер газети “РІО” палко сподівається на лібералізм. Тому цитує потрібне місце з Юлії Тимошенко: “Я думаю над тим, як змусити олігархів поділитися з народом, із країною, і при цьому, щоб вони залишилися живі. Корів, які дають молоко, не вбивають.” Але при цьому, при нагальній потребі України в молоці, м’ясо все-таки дорожче. Тому й утікають кудись ті шалені олігархи. — Якщо м’ясо не з тебе — воно смачне, а коли з тебе — то страшно. І не тільки нам, олігархам, так. Ордена Святого Духа газета “РІО” далі зазначає: “Вся делегація українського МВС приїхала в Мінськ у помаранчевих...


 29.04.2005 07:00:00
 «Місто» — «за» місто, а інші? 
Сесія розпочалася із присвоєння звання Почесного громадянина міста Володимиру Сливці (посмертно), після чого, на вимогу депутата Олександра Доктора, було заслухано звіт комісії по ПАДІЮНу. Не дивлячись на те, що депутатам вдалося в цьому році збільшити фінансування найкращого закладу позашкільної освіти в області до необхідного, багато запитань виникає по оренді спортзалу (у минулому — хокейного поля). Судіть самі: приміщення площею майже в 900 кв.м. здається в оренду на 20 років, причому орендна плата складає 1,2 грн. на рік — і це не за 1 кв.м., а за увесь зал! Та навіть за таких умов...


 29.04.2005 07:00:00
 Натяк журналіста, або З пісні слів не викинеш
Далі по тексту видно, що фігурант статті взагалі не знайомий із законодавством: “…запропонував проїхатися на місце антизаконної (!?) забудови, побалакати з ким слід, щоби нарешті провчити нарваних чинуш, які направо-наліво роздають землі в Ужгороді всупереч рішенню міських обранців, які своєю волею заборонили забудовувати газони міста…” (подано мовою оригіналу). Мені здається, що результат цієї зустрічі — звичайнісіньке окозамилювання “втішеним городянкам”. Пані Оксано, черговий раз впевнююсь, що коли не розумієшся на предметі, то зайвий раз переконуєшся, що справді — “мовчання – золото”!...


 29.04.2005 07:00:00
 Начальник зміни АЕС Рогожкін призвів до вакханалії і водневого вибуху
Наші співбесідники, зібрані воєдино Т.І.Шавариним, ліквідатори першої категорії. Вони брали участь у ліквідації цієї катастрофи 26, 27, 28 квітня. Василь Рябець — старший інженер Чорнобильської АЕС — в першу ніч керував організацією ліквідації аварії. Він вважає, що панічно мобілізовані сили не знали навіть, що треба брати засоби індивідуального зазисту. А справа з Чорнобильською катавасією, якою ми мучимося зараз, була так: — Було проектне випробування — дати енергію на випадок спалаху атомної війни. Блок для роботи бере на себе 55 мегават. Їх вирішили залишити спершу на четвертому...


 22.04.2005 07:00:00
 Почему мы победили фашизм?
Написано сотни, если не тысячи, книг об этой войне, мемуаров полководцев и солдат. К сожалению, сегодня появляется большое количество “исследований”, в которых весьма далёкие от войны люди, руководствуясь политическими соображениями, дают свою оценку Второй мировой войне. Но их писания вызывают много вопросов, часто возмущают тех, кто знает войну не понаслышке. Позволю себе задать всего несколько вопросов, которые возникают, когда читаешь, слышишь рассуждения таких деятелей. Вопросы, на которые подобные “учёные” не дают ответа, или весьма основательно фальсифицируют, когда избежать ответа не...


 22.04.2005 07:00:00
 Естетична гавань на площі Петефі
2 жовтня 1958 року школа набула юридичної незалежності. До 1972 року тут директорував Михайло Гливка. До 1977 року продовжував директорство Іван Шляхта. А відтак довгорічним директором став Анатолій Донець. Орендувати приміщення доводилося по всьому місту. Своя матеріальна база була убога. За оренду розраховувалися… концертами. В радянський час такий підхід був цілком прийнятний. Виховували нового громадянина, і бізнесу на цьому ніхто робити не збирався. В школі на рівні працювали камерний хор, вокальне тріо, квартет баяністів, фортепіанні ансамблі, дитячий ансамбль “Іскринка”. Навчалися в...
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 Відповідь на інформацію &quot;афганських ходоків&quot; у газеті &quot;Трибуна&quot; за 12 квітня 2005 р. 
Закарпатська територіальна організація Української Спілки ветеранів Афганістану та Спілка підтримки інвалідів війни, сімей загиблих в Афганістані прохає Євгена Ластівку, що отримав від “бандитської влади” 2-х кімнатну квартиру поруч з екс-губернатором І.Різаком у престижному будинку по вул.Капушанській та новеньку автівку, повідомити юридичну адресу і номер телефону обласної філії благодійної організації “Міжнародна Ліга інвалідів” для направлення звернень щодо надання матеріальної допомоги, медикаментозного забезпечення для інвалідів війни в Афганістані. Користуючись нагодою, просимо газету...
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 Митниця: один інспектор замість трьох, «трофейні» авто для ветеранів та анкетна «люстрація» кадрів
В.Скомаровський відразу ж взяв “бика за роги”: мовляв, уже з 1 травня на всіх внутрішніх митницях України митне оформлення проводитиме тільки один інспектор, а вся процедура оформлення буде значно спрощена. Як зазначив В.Скомаровський, сьогодні митне оформлення проводиться із застосуванням декларації, яка передбачає режим трьохетапної схеми і до кожного етапу застосовується окрема контрольна операція. «Ми вже ліквідували понад 50 указів і розпорядчих листів, які тільки ускладнювали митне оформлення, а наша мета зробити так, щоб оформлення проводилося в «одне вікно» і в найкоротший термін», —...
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 &quot;З вірою та надією...&quot;
У своєму звернення жителі будинку № 29 по вул. Канальній загострюють увагу на ситуації, що склалася в будинку внаслідок заповнення його підвалу стічними каналізаційними водами. Через постійну сирість стіни житлових та допоміжних приміщень вкрилися плісенню. Перевищуюча норма вологості у повітрі загрожує здоров’ю мешканців будинку, а сморід з підвалу просочується крізь стелі, через що «неможливе нормальне вдихання повітря; гриби, які в прямому значенні ростуть в наших оселях». Через загрозу здоров’ю мешканці цього будинку на «Шахті» звертались навіть до органів Державного санітарно-...
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 Цивільній обороні Закарпаття — 40 років 
Головним завданням курсів є впровадження за державним замовленням навчально-методичної діяльності із функціонального навчання фахівців, на яких поширюється дія законів у сфері цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. За ці роки на обласних курсах ЦО пройшли підготовку, перепідготовку та набули необхідні знання у сфері цивільного захисту більше 65 тис. чол., які склали керівний, командно-начальницькій склад цивільної оборони, органів управління та цілу армію фахівців та її формувань — цих мужніх і сміливих людей, які обрали своїм...
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 Апельсиновая чистка 
"Оранжевые" полностью окрепли и решили начать наводить порядок в самом проблемном для них регионе - Донецкой области. Тотальное "засилье бандитизма" на востоке Украины красной нитью проходило через всю предвыборную кампанию Виктора Ющенко. "Бандиты должны сидеть в тюрьме", - гласил слоган кампании Ющенко. И вот появился первый заключенный. Что симптоматично - как раз по статье "бандитизм". Первым бандитом стал глава донецкого облсовета Борис Колесников. В пятницу поздно вечером Печерский районный суд Киева удовлетворил представление генпрокуратуры о содержании его под стражей. Жалоба адвоката...
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 Справа на голову, або Момент істини Ріната Ахметова
Наразі в шахтарській столиці щодуху формують новий рух під дещо ностальгійною назвою “Україна без Ющенка”. У Донецьку арешт Бориса Колеснікова сприйняли як оголошення війни. Затримання керівника Донецької облради обросло товстим шаром чуток і недомовок, а мешканці донецького “білого дому” вже всерйоз переймаються питанням “Хто наступний?” Непотоплюваний Сказати, що Борис Вікторович (він же Колесніков, він же “повітовий поводир” Партії регіонів, він же позаштатний керівник “Київ-Конті”, він же ідеолог і керуючий донецького медіа-холдингу та компанії “Донбасаеро”, він же близький друг Ріната...
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 Поляна щастя нашого
— Михайле Івановичу, можна побувати на курорті, а належного ефекту від цього не отримали. Як досягти максимального коефіцієнта корисної дії для себе? — На первинному прийомі треба повідомити лікарю про всі наявні та перенесені раніше хвороби, щоби він мав можливість призначити найефективніше лікування. Всі лікувальні призначення і дієта записуються в “Санаторно-курортну книжку”. Про призначену дієту потрібно повідомити медичну сестру, котра займається лікувальним харчуванням. У курортних їдальнях краю впроваджена система харчування за попередніми замовленнями. Якщо ви ще не встигли замовити...
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 Віктор Пехньо: &quot;Я працюю не на партії, а на державу&quot; 
Один з тих, хто вирішив відкрито відстоювати свої права, – начальник Держінспекції з контролю за цінам в Закарпатській області Віктор Пехньо. На чисельні рекомендації екс-заступника голови ОДА, а нині керівника обласних податківців Ігоря Кріля якнайшвидше звільнити кабінет, Віктор Пехньо зазначив, що немає правових підстав для його звільнення. “Я працюю не на партії, а на державу”, – підсумував він. Показник ефективності його роботи наочний: за рік його керування Закарпатське управління піднялось по всіх показниках з 26-го на 8-ме місце в Україні. До того ж, вирішення питання призначення чи...
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 Cергій СЛОБОДЯНЮК: &quot;Моя репутація не може влаштовувати нову владу&quot;
— Як голова організації «афганців» я не хочу коментувати озвучене на прес-конференції паном Балогою відношення до подій у середовищі «афганців», тому що від Віктора Івановича багато чого залежить у соціальному захисті ветеранів. Але мені сподобалася його теза про «роботу на користь закарпатців без політичної заангажованості». Я особисто не просився на аудієнцію до Балоги, але, виконуючи рішення правління організації УСВА, ще 8 лютого я направив на ім’я В.Балоги відповідне Звернення. Мало того, що організація не отримала жодної відповіді за 2 календарні місяці, жоден керівник ОДА не був...
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 Ернест Нусер:&quot;Не заздрю Петьовці&quot;
Сім років поспіль був заступником голови Закарпатської обласної, ради, але пішов у відставку під час Помаранчевої революції. Проте ті, хто прийшов до влади в області, не лишили за бортом одного з найвідоміших своїх опонентів. Віднедавна Нусер - начальник управління зовнішньоекономічних зв'язків та європейської інтеграції Закарпатської обласної державної адміністрації. Ось що він говорить. - Ви були супротивником команди Віктора Балоги , принаймні на мукачівських виборах . Чому тепер пішли працювати в адміністрацію , яку він очолює ? - Працювати в цьому управлінні - то не цілком політична...
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 Гарячка батька Карла
Не те газета “Трибуна”. — Вам треба проблеми? — стукає вона у вікно до когось. — Ні! — відповідають їй доброзичливо. А потім — гульк, а вони — на порозі. Проблеми! Вони дуже не подобаються людям. Бо доскіпуються до останніх зазвичай неспрведливо. Тим більше, коли йдеться про нашу прийдешність — молодь. Україна... Країна злегка структуризованого бандитизму, в якого тільки час від часу з’являється людське лице. Недавні “братки” одягають, не потурбувавшись перед тим перечитати “Читанку” за другий клас, депутатські піджаки і ходять у консультантах голів рад і адміністрацій. Хто цього не знає?...
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 Украинские корни Кароля Войтилы
В Украине проживают представители многих конфессий. Можно предположить, что среди них не только католики охотно верят в легенду об украинских корнях Иоанна Павла II, которая стала популярной после восхождения его на папский престол. Поводом для ее появления стало якобы украинское происхождение матери Кароля Войтылы – Эмилии Качуровской. Сам же Папа никогда не подтверждал этот факт. Его личный биограф Адам Бонецкий утверждает, что мать Кароля Войтылы была полькой. Но во время одной из поездок по Тернопольской области в селе Вышнивец я познакомилась с двумя сестрами: 70-летней Марией...
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 Папа Римский Иоанн Павел II. Биография
Кароль Войтыла родился 18 мая 1920 года в небольшом польском городке Вадовице под Краковом в семье скромного служащего. Его отец занимался портняжным ремеслом, затем служил офицером в австро-венгерской армии, а после образования польской республики работал железнодорожником. В восьмилетнем возрасте мальчик потерял мать, а еще три года спустя умер и его единственный брат Эдмунд, работавший врачом городской больницы. За год до начала Второй мировой войны Кароль окончил гимназию и поступил на философский факультет Ягеллонского университета в Кракове, где сблизился с молодежными католическими...
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